



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета состоялось открытие VII молодёжной международной научно-практической конференции «Юриспруденция в России: история и современность»



В Санкт-Петербургской академии СК России состоялось пленарное заседание VII молодёжной международной научно-практической конференции «Юриспруденция в России: история и современность». В мероприятии приняли участие сотрудники Следственного комитета России, МВД России, Минюста РФ, Санкт-Петербургского юридического института (филиала) Университета прокуратуры Российской Федерации, студенты и курсанты более 37 образовательных организаций высшего образования.

И.о. ректора академии Розовская Татьяна Игоревна, открывая мероприятие, отметила, что участие в конференциях – это отличная возможность для молодых исследователей окунуться в мир науки, познакомиться с товарищами из разных регионов страны.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

С приветственным словом к участникам конференции обратился старший инспектор отдела организации образовательной деятельности Следственного комитета России Павлов Сергей Николаевич. Он отметил, что проведение Санкт-Петербургской академией СК России ежегодной молодежной конференции по уголовно-правовым наукам является важным научным событием для молодых ученых, интерес к которому растет с каждым годом. Павлов С.Н. пожелал участникам мероприятия интересной, плодотворной работы, новых успехов в научно-исследовательской деятельности.

Также участников конференции поприветствовала заместитель руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Гилина Екатерина Генриковна, которая пожелала им продуктивных научных дискуссий. Также Екатерина Генриковна посоветовала молодым юристам обязательно попробовать себя в профессии следователя, так как она очень интересная и позволяет человеку постоянно развиваться.

Почетным гостем мероприятия стала судья-секретарь Санкт-Петербургского Уставного суда в отставке, президент Фонда поддержки и развития исторического наследия А.Ф. Кони Кулешова Людмила Васильевна, которая, обращаясь к молодым исследователям, посоветовала им ознакомиться с трудами А.Ф. Кони, а также хранить и развивать в себе чувство справедливости – основное нравственное качество юриста, и всегда стремиться к установлению истины.

Четыре лучших доклада были представлены на пленарном заседании. Курсант Московского университета МВД России им. В.Я. Кикотя Бастрькин Алексей рассказал о процессуальных особенностях расследования преступлений в условиях военных действий. Студенты Саратовской государственной юридической академии Восковская Дарья и Лаптырева Алина выступили с докладом на тему «Уголовно-правовая охрана традиционных духовно-нравственных ценностей: некоторые вопросы законодательного обеспечения». Студент Санкт-Петербургского государственного университета аэрокосмического приборостроения Кондрашов Дмитрий рассказал о результатах изучения взаимосвязи между агрессией несовершеннолетних и компьютерными играми (медиаконтентом). Также на пленарном заседании выступил обучающийся Санкт-Петербургской академии Следственного комитета Хуртин Анатолий на тему: «Проблемные аспекты анализа результатов оперативно-розыскной деятельности при расследовании преступлений, совершённых членами экстремистского движения АУЕ».

Представленные доклады вызвали интерес слушателей, их обсуждение продолжится в рамках работы секций.

Для участия в конференции зарегистрировалось более 200 человек, в ходе мероприятия запланировано 5 олимпиад и 2 мастер-класса, научные доклады будут заслушаны на заседаниях 12 научных секций с участием приглашенных экспертов.



Изображения



13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1868205>